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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.Felelős szerkesztő :

BÁRVÁRTH GYULA. Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. -

: minden számszerű vizsgálódás mellö-

Elöfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Tőke és vállalkozó kedv.
Nálunk állandóan azon fáradoz­

nak, hogy a külföldi tökét mentül na­
gyobb összegben az országba csábítsák, 
e szót persze legjobb értelmében hasz­
nálva, kívánatos is, hogy gazdaságunk 
külföldi tökével is erősödjék, anní 
inkább, mert fajunk vállalkozó kedve 
még mindig igen távol áll a külföld 
kuUurnemzeteinek vállalkozó szellemé­
től. Megfeledkeznek azonban nálunk 
arról, hogy a külföldi töke sohasem 
fogja a magyar érdeket helyezni első 
sorba a maga vállalkozásainál, hanem 
pusztán a saját egyéni érdekét, a mi 
érthető is ; továbbá arról, hogy ennek 
a tökének összes tiszta haszna külföld­
re vándorol és nem a magyar nemze­
ti vagyont gyarapítja és erősiti, hanem 
a maga nemzetéét, és végre arról, hogy 
a gazdasági önállóság és függetlenség 
egyik alapfeltétele hazánk tőkeerejét 
annyira fokozni, hogy ne szoruljunk 
idegen tökére, — a mely mindenkor 
csak surrogatum jellegével bir.

De a lényleg meglevő hazai töke 
is sokszor nem csekély mértékben te-

I relödik e! a reálid vállalkozásokba va- 
! ló befektetéstől s e tekintetben utalunk 
egy hazánkban sajnos mindinkább’.íej- 
lödö helyiden irányra. A gyors iárad- 

jságos munka nélküli meggazdagodás 
iránti vagy aránytalanunl nagy mér­
tékben fejleszti a játékszenvedélyt az 
amúgy is gyenge vállalkozási kedv ro­
vására. A nem hivatásosak tözsdejáté- 

! káról, a totalizatőriül és egyéb szeren- 
i esejátékoktö! eltekintve, —- túlsókat! 
j tekintik anyagi gyarapodásuk egyik fö- 
tényezőjének a szerencsés véletlent. A 

! sorsjegykölcsönök címletei ugyanis se­
hol sem örvendenek oly nagy kelen­
dőségnek, mint a mi piacainkon, a- 
mely tekintetben elegendő a közelmúlt 

i két nagy sorsjegymissióinakf ényes és 
; gyors sikereire, valamint az osztály- 
í sorsjátékü/let évi üzleteredmónyeire hi­
vatkoznunk A jótékonycélu sorsjegyki­
bocsátásokról, mint ide nem tartozók­
ról nem beszélve, említetteken felül 
egyébként sok alkalommal még azt is 
tapasztalhatjuk, hogy közönségünk, a- 
zon tudatának dacára, hogy még a

zése folytán fennforgó teljes tájékozat­
lanságban is a nagy nyereménynyel 
kecsegtetett kilátás csábjának hatása 
alatt, még e névértéket messze túlha­
ladó hajlamnak lehető korlátozása köz- 
gazdasági fejlődésünk érdekében felet­
te kívánatos volna.

De sajnálatos jelenség az is, 
s erre már egyébb alkalmakkor is nyo­
matékosan utaltunk — hogy még min­
dig nem vesznek részt ipari vállal ko- 

! zásainkban tökegazdag földbirtokosaink 
; és a dúsgazdag főpapság, a mely két 
osztály együtt működve, óriási össze- 

1 geket helyezhetne el ipari vállalatok­
ban a nélkül, hogy ez a mezőgazdasá­
gok hátrányára volna. Mert nyilvánva­
ló, hogy ezek az ipari vállalkozások 

: első sorban a birtokukon termelt nyers­
anyag feldolgozását céloznák, a mi 
nemcsak a mainál sokkal belterjesseb b 
mezőgazdasági és állattenyésztési ü- 

j zenire indittaná a birtokosokat, — egy 
hogy ezen a réven is a jelenleginél
sokkal nagyobb jövedelemre tehetné- 

sorsjegy névértékű sem felel meg tel- nek szert — hanem aránylag csekély 
jesen a belső v, léknek, vagy gyakran beruházással sikeresen versenyezhetné-

Egy pillanat.
A kórteremből] sápadt ifjú fekszik,
Az úgy» mellett egy apáca ül,
Az alkonyesl besurran észrevétlen,
S homályba von mindent köröskörül.
Bágyadtan szólt az ilju: Látja, testvér,
Nőm igazsággal mérnek odafenn,
Nekem a jóban nem volt semmi részem,
Az éltem bus volt és örömtelen.
Szenvedtem, tűrtem, és most meghalok majd, 
Mig mások élte csupa élvezet,
Csupa jókedv, öröm és gondtalanság . . ,
A testvér kérdi : „Sosem szeretett?*

„Megcsókoltam egy lányt, akit szerettem, 
Rég volt , . . eltűnt . . . azóta nem lelem . 
Csak egy csók volt . . egy röpke pillanat volt 
Most átsuhant emléke lelkemen . . .“

És elmerengve monda az apácza :
Ne zúgolódjék! Oh, mert higyje el,
É pillánál nincs drágán megfizetve 
Kgy zord élet minden győzelmivel . . .

Fehér Jenő.

A n i c a.
(Mese.)

Lucifer, az ördögfejedelom ott leskelö- 
dött, ott settenkedett a pokol előcsarnoká­
ban. — Várt. — Csúnya szőrös kezét hom­
lokához illesztette, fekete, szúró szemei ide­
gesen forgolódtak üregükben, látszott rajta, 
hogy nyugtalan, hogy valamit tervei, hogy 
tépelödik magával. — Egyszerre irtózatos 
szélvihar keletkezett a mélységben, s Luci­
fer, óriás tömegű hóval, jéggel egyetemben

egyetlen rettenetes lökéssel a földre pottyant 
— Boizongva, dideregve rázta le magáról a 
reá tapadt jeges havat, bátortalan pillantás­
sal nézett körül a tájékon: hogy nem látta- 
e valaki, s aztán félig szégyenkezve, félig 
bosszankodva odább sompolygott.

Szürkület voll még ; csak egyes hal­
vány, fehér csikók tiinedeztek fel a keleti 
égen s a szürke némaságban a hó hullt 
csendesen.

Lucifer fázott, didergett egy ideig csak 
ténfergett a nagy város kihalt, sikátorain 
tanakodott magával, de a süvítő szél gyor­
sabb gondolkodásra nógatta agyát, egyszeri­
be felvette egy törpe kohold alakját, oldalá­
ra álomtarisznyát varázsol*, és eltűnt.

* *
*

Anica a külváros gyöngye, — a rózsás 
arcú angyal még édcsdeden, álmodozott, —

TAVASZI ÚJDONSÁGOK deutsch Dávid fia
Nagy választék legújabb ruhakelmék, 

különlegességek eostiim kelmékben.
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nek azokkal a külföldi gyárakkal, ame­
lyek a magyar nyersanyagot megvá­
sárolva és telepük helyére szállítva, 
feldolgozva újra beviszik Magyaror- 
országba.

Oly kézzelfoghatóan biztos jövede­
lem kínálkozik ezen a téren nagybir­
tokosainknak, hogy valósággal megdöb­
bentő, miért nem követik ebben a te­
kintetben a külföldi nagybirtokosok 
módszerét, a kik a legnagyobb ipar- 
vállalatoknak is tulajdonosai és azok­
ból óriási jövedelmeket húznak, nem 
is szólva arról, hogy birtokaik forgal­
mi értékét is aránytalanul növelnék.

De nem a szóban levő egyének 
magángazdasága érdekel bennünket, 
hanem a nemzeti vagyon szaporodá­
sának fokozása és az ez által mielőbb 
elérhető gazdasági függetlenség. Ha a 
nevezettek egyéni vagyonúikat nem te­
kintik munka és vállalkozás által in ég 
ezután is szaporitandóknak, ezen avult 
felfogást illetőleg kell, hogy kizárólag 
önmagukkal legyenek tisztában,

A mi azonban a nemzeti vagyon 
szaporítását s az ez iránti, minden 
egyes e haza polgárát aránylagos rész­
ben terhelő feladatot illeti egymagában, 
távolról sem elegendő például egyéni 
szükségleteit hazai eredeti! cikkek be­
vásárlása által fedezni, hanem a ver­
senyző többi államok rohamos gazda­
godásának mértéke által váratlanul ter­
jedt látkörbö! kell a kérdést tekinteni.

Amerikának mesébe illő, a francia 
és angol nemzeti vagyonokat messze 
túlszárnyaló gazdagodása, a Carnegie 
Rockefeller, Vanderbilt, Morgan, Gould 
és a többi milliárdosok vagyontömege­
inek eddig hallatlan nagysága teljesen 
eltolta a magán és a nemzeti vagyonok 
határait illető mértékeket. Tehát az em­
lített és hasonló bármily hazafias, de 
anyagi kihatásukban aránylag kismé­
retű eszközökkel csak legfeljebb erköl­
csi sikereket érhetünk el.

Hirek a városházáról.

A képviselőtestületnek legutóbbi ülé­
séről röviden a következőkben számolunk 
be : A vármegyei törvényhatóság által ki­
küldött tag, Nádosy Klek elnöklete alatt tár­
gyalni a képviselőtestület a község 1907 éri 
számadásait.

Ezek közül felemliiendőnek tartjuk a 
közvagyon számadást, melynél a bevétel 
91042 K. 39 fillér, a kiadás 82222 kor, 54 
fillér, a készpénz maradvány S9VJ kur. 8~> 
fillér,

Úgy ezen, mint a többi még 22 rend­
beli számadást a képv. testület teljesen 
rendben találta s igy azokra a számadók­
nak a felinenlvényt megadta. Ezen száma­
dások 15 napi közszemle után felülvizsgálat 
végett a törvényhatósághoz lesznek leitor 
jesztve.

Bejelentette az elöljáróság, hogy gróf 
Andrássy Sándor a közös legelő mellett levő 
1 2 hold földterületéi a községnek ajándé­
kozta s ezért neki jegyzőkönyvi köszönetét 
szavaztak és elhatározták, hogy ezen ügyet 
a községi törvény értelmében e hó 28-án 
tárgyalják.

Ezután a két fogyasztási adu kezelő 
fizetését is felemelték, végül pedig illetősé­
gi és települési ügyeket intéztek el.

A Kath. legény egylet 
szinielőadása és táncestélye.

A „Katii Legeny-egylet“ fiatalsága, a 
mely a helyett, hogy dorbézolással fecsérel­
né el idejét, igaz, becsületes akarattal tör 
előre a művelődés utján é. múlt vasárnap 
,-zinre hozta Szigligcihy „ Csikós ‘-ál. A nagy 
munkát sikeresen oldotta meg, a mely sikert 
a közreműködő hűi jgyek csak fokozták. 
Nevezetesen: Karvainé, Erzsúk asszony 
Labdacsáé szerepében Kram m er Emma, 
Fuchs liözsike, Simon Etel jól megálltak he­

lyüket, Rózsi, Putnoky Etel pedig igen kod 
vés jelenség volt.

A férfi szereplők közül elsősorban Szi­
lád! István p. tagról kell megemlékeznünk. 
Külünbb csikós Hortobágyon som lehetett, 
mint a minőt bemutatott, süni taps jutái 
mazta mesterkéletlen játékát.

Nem annyira rátermettséget, mini in­
kább a szorgalmat kell dicsérni Darabos Jó­
zsefben fSzárnyai), Szabó Mihályban (Asz 
toli'), Gyarinathy Jánosban (Bálint), Zsubo- 
rács Antalban (Torkosi) és Taicsik Vilmos­
ban (Főbíró), Muring Lajos (András) a hang­
jával küzdött, eközben elég jól játszott. Ko­
vács Károly (Bence) eleinte megfelelt szere­
pének utóbb bizonytalanná lelt játéka. A 
kisebb szereplők mint Vörös Károly (Forkú) 
Nagy Ernő (Peti), Háry József (Zenész). 
Hamburger Lajos (ör). Németh Kálmán (őr) 
Czettler János (Georges). Babócsai István 
(Vámos) reménnyel biztatnak a jövőre néz­
ve. — Az előadást tánc követte, mely a 
legvidámabb kedélyhangulatban viradtig tar 
tolt.

A szép erkölcsi eredménnyel az anya 
gi versenyez, — amennyiben a tulnagy kia­
dások mellett is 139 kor. 58 f. maradt tisz­
tán az egyletnek.

Felüiíizetiek : ilinier Alajos, Weiner 
Miksa, Salamon Jenő, Fazakas Béla. Gede­
on Sándor 2—2 K. Zannthy József, Pruckor 
Andor, Kovács Pál, Udvary Ferenc, Udvary 
Károly, Szabady Géza, Béres Ferenc, Ne­
meth Zoltán 1—1 kor. ilj. Schuller Károly 
80 fill. Eitner Béla, Vajda N., Au er István 
00 fill. Schuck Antal, Rull Ferenc és N. N' 
20—20 fillért. Köszönet érte,

— Somogyvármegye monográfiája. Regi 
terv mar, hogy elkészittelik Somogyvármegye 
monográfiáját, unelyet díszes, illusztrált 
alakban bocsátanauak közre. A törvényha­
tóság bizottságon is küldött ki a kérdés elő­
készítésére és javaslattételre. Ez a tíztagú 
bizottság április 8-án délelőtt 11 órakor az 
alispáni hivatalban Kacskovics Lajos ui.sp.iu 
elnöklése mellett ülést tart.

Anica szép volt, mint a hajnal, üde. mint 
egy frissen megpennete zeit ibolya és virág­
illat kelt lába nyomán- ha végigsétált a kül­
város szűk sikátorain.

Lucifer, a törne kohold alakjába, fol- 
lebentette a fehér csipkés ágyfüggönyt, s 
egy ugrással ott termett Anica vánkosán. 
Letelepedett szépen a pici vánkosra, aztán 
kezébe kapta vállán függő kis álomtavisznyá- 
ját, egy csipetnyi álomport hintett Anica 
szempilláira, aztán odahajolt füléhez, és el­
kezdte suttogni :

— Anica, szeretsz-e táncolni V
— Szerelek, suttogta Anica.
— Eljössz-e a holnaputáni lőuri bálra ?
— A főúri bálra ? — kérdő csodál­

kozva Anica, hiszen még egy családi- tánc­
mulatságra sem mehetek el ! Nincsen nékem 
sem selyem sem, fehér sem rózsaszí­
nű blúzom csak ez a szürke hamupipőke 
ruhám. — Pedig. — édes Istenem, úgy 
szeretnék már egyszer látni egy fényes báli 
azt is pedig, hogy részt is vehessek, mulat­
hassak is láncolhassak is, még kérni som 
merném.

— Anica. — súgta rá a kohold ha 
szép, feh ér selyem — csipke ruhát adok,

selyemíopánkákat, füledbe igazgyöngyöt, ru­
hádra annyi ékszert, hogy ragyogni fogsz 
mint a nap. és fényes fogat fog várni rád, 
mely elröpit leged, — eljössz-e a holnap­
utáni bálra V

Anica arca egyszerre kipirult az öröm­
től, az elragadtatástól, és sugárzó arccal 
súgta :

— Eljövök.
Harmadnap reggel. Anica olt találta 

fehér csipke-függönyos ágyacskája mellett a 
selyemcsipkés fehér ruhát, a lopánkákat, az 
igazgyöngy fülbevalókat, a tündöklő ékszere­
ket, és estére ott termelt a fényes fogat, és 
Anicút elröpiteile a főúri bálra.

A lépcsőházban mar ott vatta Ani- 
cát Eucilcr, a társalgó fiatal mágnások kü 
zötl. —- (az. ördögök mindenhová bejárato­
sak). — Mikor megérkezett Anica fogata, 
Luciler otthagyta a társalgó mágnások cso­
portjai és le>ielvlt a fényes lépcsöház. süp­
pedő szőnyegein az előcsarnokba.

Aticia, ahogy belépett — a pompás 
előcsarnokba szinte clkábult a vakító ló 
nyességiöl, de Lucifer odasietett és gyöngéd 
hangon mogszóllitotta : — Anica !

Anica fölnézett, megismerte a hangot,

s egy önkénytelen mozdulattal az ördög kar­
jába fűzte hófehér karját s felsíotetl a tün­
döklő táncterembe.

Ugyanaz a vakító fényesség, pompa, 
csakhogy itt láncoló fiatalság nyüzsgőit s a 
féktelen ragyogást az. igazi ékszerek csillo­
gása okozta.

Es, Anica — csodálatos — egyszerre 
visszanyerte nyugalmát, természetes báját, 
s tálán fel se tűnik a megjelenése, lm Aui- 
ca nem oly szép, mint a hajnal, s piczi lá­
ba nyomán nem kél észboditú, édes virág­
illat !

— Anicát nézte es csodálta mindenki.
- A társalgás megakadt, csak a zene Imik 

ütemei hullámzónak a terembe, — s Anica 
úgy állt olt, mint egy emberek közzé csep­
peni tündér leányka. — De alig tekintett kö- 
nil már táncra kérte egy ragyogó ruhaju 
iialnl lour, s u perctől fogva nem tudott le­
pihenni, csak láncolt, és újra táncolt, az 
egyik lórii n másik kezébe adta. Anicát, és 
a tündöklő teremben minden szem csak őt 
nézte és csodálta.

Egyszerre csak, elnémult a zene és Ani­
ca a tánctól lelbeviilve ego, piros arccal 

í lepihenhetett.
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H I R E K
Elmúlt a farsang.

Itt a böjt !
Kút hónapig uralkodott ez év­

ben Karnevál herceg ö fensége, vizke- 
Iészttől húshagyóig graszúll s a héten 
búcsúzott el tőlünk. — Vége a vigas­
ságnak, bolonderiúnak, zenének, lánc­
nak, vége a dúvajságnak, lehullott a 
csörgösapku es álarc, - Nem mond 
hatjuk most már, hogy ,, Ismerlek" szép 
maszk" !. Vége a farsangnak.

Itt a böjti A farsangi apró örö­
mökért megkezdődik a vezeklés. — A - 
kinek nagyon víg volt a farsang és up 
ró bűnök nyomják bűnös lelket az ve­
zekeljen és verje a mellét, mondván — 
Mea culca, mea maxima culpa ? . . És 
hamva zó szerdán hamut hintettek lejük­
re az aj latos hi vek. A hamvuzó papnak 
suttogó szavait halljuk a gól Íves leinp 
lom falai közt, midőn ezeket mondja : 
„Emlékezzél meg ember, hogy porból 
lettél s poriá válsz“ ezután pedig ké­
szüljünk a hat beles böjtre.

8

Emlékkereszt a hivatalnokoknak I
kerenc József király UU éves császári ural 
kódúi jubileuma alkalmából miként 50 éves 
jubileuma alkalmából, ismét emlékkereszáol 
kapnak az összes katonai és állami alkaline 
zottak. Az osztrák öt.) éves uralkodói emlék­
érem lekete-sárga. a magyar pedig nemzeti 
szinti szalaggal lesz ellátva. Az emlékérme 
december J-án, a j u bili cumi é v i urdui oj a i1 ad­
jak ki.

— Egyházmegyei hir. A pécsi megyés- 
püspök Gindery Endrét Lakócsira segédlel­
késszé nevezte ki

— Jóváhagyott alapszabályok. A bel­
ügyminiszter a Kaposváron szekció danán 
túli pénzintézeti tisztviselők egyesületének a- 
lapszabályait a jóváhagyási záradékkáI él­
lé ttn.

Lucifer, mint a gondolat o:i terem és 
mulattatni kezdi, de Anica csak nem figyel j 
oda. Álmatag, igéző tekintet tel a l eróni ná- 
sik végén egy délceg, sugar ifjúra szegezte 
szemet ; aztán csak oda súgta Lucifernek, 
pihegve, szépen kérő szemekkel :

Mindenre kérlek téged, ami szent j 
neked e világon, bár ki legyen i az az, ifjú 
mutasd be nekem ű vele aláírok táncolni ; 
csak velő ;

Abban a pillanatban felhangzott a ze i 
ne : Lueiler karonlogva jön az ifjúval es ( 
bemutatja Anicának.

A mámoros arc, égő szemek, rengő 
ujk, - megértettek az ifjúval, hogv Anica 
kis szi vöcske je megmozdult, é< hogy Anica 
11 :UIS ra*)’ szépséges szép kis rab.

Es Anica tancolt. Még tüzesebben, még 
hevesebben, mint azelőtt, ragyogó szép sze- 
meit, ráfiiggoszlelie szép táneo-ára és csak 
nézte, nézte, cs mar nem i törődött azzal 
bogy ökot mások is nézik, nem látott mar 
semmit, csak az. ifjú két fekete szemet és 
gesztenye szili Icuinló hajfürtjeit

Hajnalodéi kezdett és Anica még min- 
Liren", ~ A a .mm,' a jókedv m .. lelő 

pontnt hágott, a szomszéd termekben dum-

Erszénydobók Mint tudósítónk jelen- 
ti, a már eléggé ismert közönséges svindli 
vei csapták be Fias József andocsi lakost, két 
erszénydobó. Ugyanis a büssiii vásárban 2IS0 
koronáért egy lovat adott el Fias. Útközben, 
hazamenet találkozott a két erszénydobóval, 
kik egy szalmakazalhoz csalták és az ismert I 
módon kifosztották a vigyázatlan embert ki- ' 
löl az eladott lóárát mind ellopták és meg­
ugrottak. Az erszénydobók közül, mint mond­

ják az egyik szigetvári rovott múltú egyén.
A csendőrség szorgosan kutat a csalók után.

Somogyi vendéglősök a miniszterek­
nél. Somogy vár ueeyó törvényhatósági bízott 
sága tudvalevőleg Széchényi Aladár gróf kez­
deményezésére elhatározta, hogy a korcsmá­
kat vasárnap délelőtt zárva kell tartani. E 
burái uza lot a somogymegyei vendéglősök ipar- 
társulata mogfölebbozle és küldöttségileg is 
el fognak járni, hogy a miniszter semmisítse 
meg a törvényhatóságnak ezt a határozatát.
A küldöttség o ho 12-én megy föl Budapest­
re, ahol úgy a beliigymiiiszlernél. mint a 
pénzügyminiszternél tisztelegni fognak, hogy 
a reájuk nézve sérelmes határozatot meg- 
semmisi'sék. A somogyi vendéglő-ük küldött­
ségét Thaly Lászu dr. oi'sz. képviselő és 
Gundi Gyula, a magyar vendéglősök orszá­
gos szövetségének elnöke vezeti i miniszte­
rek ele.

— Képlelaplezósi ünnepély. {Meghívó) A 
„Csokonya \ idéki Népncvolé.d Egylet” 1908 
március ho 1 l.-cn de!elölt 9 órakor a község 
tanácsteremben gyűlést s ezzel kapcsolni ban 
Csokonya község képlelcplvzi .1 ünnepélyt 
tart, melyre az érdeklődők tisztelettel meg­
hivatnak. Tárgysorozat : J. IJimuus. 2. Elnö­
ki megnyitó. 3 Szalóhy Daniul arcképének 
leleplezése. Beszédet tart : Máté Lajos egy­
leti titkár, a képet hali J a nos küzség.biró 
átveszi. 4. Alkalmi költemény. Szavalja Kis 
János. .). Alkalmi ének". G. Kádár Károly 
állatorvos (elolvasása A ragadós állati beteg­
ségek okairól, i. Ének. 8 Egyleti pénztáros 
jelentése és az egyleti dijak (s< adományok 
befizetése. 9. Zárszó 1.0. Szózat. .1 rendező- 
bizottság.

— Az angol bankkamatláb leszállítása.
Az angol-bank igazgató tanácsa, úgy látszik, 
nem látja oly sötétnek a pénzvilág helyze­
tét, mint az Osztrák Magyar Bank tanácsa, 
mert e heti ülésén leszállította a hivatalos 
kamatlábat négy százalékról, három, és fél 
százalékra. Az angol bankkamatláb leszállí­
tását kedvezően fogadták a tőzsdén, hol a- 
szilard irányzat és a magasabb zárlat 
főleg a londoni ka ma tlábleszálli tásnak volt 
tulajdonítható.

Nyilvános köszönet. A németladi ön­
kéntes tűzoltó egylet által február hó 29-én 
rendezett tűzoltó bál úgy erkölcsi, mint 
anyagi tekintetben a legszebben sikerült. 
Felülfizettek : Drenovics Dezső 6 K. Torz - ük 
István 3. K. 20 üli. Csorba Sándor 1 K. GO 
üli. Ku esi oka Lajos 2 K. Horváth József, 
Opeiner Samu, Varga József, 1 K. 20—1 K. 
20 fill. Bánfai Béla, Veiszhart Pál 1—1 K. 
Hornberger János 60 till. Színim Lajos 40 
fül. Vágner Józsefné, Reich József, Vilcár 
Árpád ev. ref. lelkész, Szentkirályi Aladár 
20—20 üli. összesen 20 K. 20 fill. A feliiííize- 
tőÍrnek ezúton mond köszönetét a parancs­
nokság.

üaltársulati előadások. Mint értesü­
lünk, az elöljáróság Szigeti Jenőnek e hó 
12-étől 19-ikéig G napra daltársulati, kivo­
natos és egész esUl be nem töltő darabok 
előadására engedélyt adott. Mint tudjuk
dal társulat hosszabb időre kórt engedélyt, de 
az elöljáróság ezt igen helyesen megtagadta, 
indokul hozván fel, hogy itt egy daltásulat 
hosszabb ideig úgy sem tarthatná fenn ma­
gút, nemkülömben ezen társulat itt mara­
dása nemcsak a kerületi igazgatónak, de a 
magyar nemzeti színészetnek is rovására le­
ne. A hat esti előadás pedig talán még sem 
ront egyiken sem.

Meghívó. Folyó é. márrzius 17-én 
az „-1rally Golyóhoz“ címzett kávéház- összes 
helyisegében kedves vendége; részére zárt­
körű Purim-estélyt rendez, Réti Gusztáv tu 
tulajdonos. Relépő- dij: személyjegy 1 koro­
na családjegy 2 kor. 40 fi:lér. Kezdete este 
8 órakor.

goü a pezsgős üveg — s a gyvnyöiü, dél­
ceg szép ifjú gyöngéden magához szorítva 
A nicá.t, elkezdett ed es szavakat utogni a 
fülébe. —- Anica le nem vette róla szép 
szemeit, és édes gyönyörűség hálójában ver­
gődve hallgatta a beszédet Már azt -is Uid- 
ta hogy hol van. s a délceg ifjú kiláncolt 
vele a nagyteremből egy másik terembe. A- 
nica pici karját a férfi vállára téve követte 
táncosat, s ott a kicsi, pompázó teremben 
az illattól, a mámortól megitlasodva oda­
hajtotta szép fej t láncosa vállára. És az 

• Mit is tett volna m ist a gyönyörű, a
délceg szép ifjú V Égy hosszú, édes szenve­
didyes csókot nyomott Anica remegő, lázas 
ajkara.

Lucifer, a- ördög messziről figyelte I 
őket, s látta amint megcsókolta A nicht az j 
fju, - es kajánul mosolygott.

A kiibod p dig közelebb húzódva, az. | 
álmodó lidélvv. c-a tovább fűzte az álmot.

■8 a -zep a'módú tovább álmodta.
A bál uifm volt. - d I volt m ir, a 

gyönge :■ ug.itti Ip bi ' ipódzotl Aliié i h.-iló- 
szobájába I ■ \nicu lébredf. - issza gon­
dolt a rub r . tup,ink.Ikru, az igazgyön­
gyökre, az in I e o s Anica boldogan mo- I

solygott visszaemlékezésközben, aztán eszé­
be jutott a fogat, a fényes előcsarnok, a 
bálterem a sok délceg ifjú — s Anica csak 
mo.- oiygoLt boldogan, de mikor az a gyönyö­
rű ifjú jutott eszébe akivel hajnalig táncolt,

1 s mikor eszébejutottak azok az édes suUo- 
! tfő szavak, a stán az ölelés és a hosszú, 
szenvedélyes csók, akkor egyszerre könny 
szökött a szemébe, és sirt, sirt cs zokogott
keservesen, olyan volt a két szeme mint 
egy siró lilioméidö.

Végre is, a kohold megsajnálta, A ni 
cát a gyöngéd, édes teremtést, pici rózsa- 
kendövei elűzte az álomfelhőket újra vállá 
ra vette az álomtarisznyát, aztán illa berek 

elillant, s egy pillanat múlva már mt 
ténfergőit, Lucifer, a törpe kohold alakjá­
ból, visszavedlelt ördög a nagy város sjk;i- 
toros szüli u cáin, a kora reggel munkába 
siető embere i közölt, \nica pedig, kicsi ka­
cséival szemeit mogdörzsölve körülnéz o, 
keresztel vetet magára s űrön töl ragyogó 
arccal hálálkodott a feszületnek, hogy az 
eges/. csak áiom volt. A m a macska pedig
már költügette, künn a konyhában szítva a 
tüzel, hogy : Anica. Anica. ébredj, elég mit 
már az álmodozásból.

/£-. It—.
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— Czigánybál A bohém női ás barna 
fiuk, kik egész óven át muzsikállak a sirva- 
vigadó magyarnak, kiknek hegedűje húrja 
sokszor jó kedvre hangolt bemhinket, a vig

1908 március 8

életnek képviselői, a mi czigányaink csonka 
csütörtökön este, még egy bált muzsikáltak 
végig. Az ő saját báljukat. — Kedélyesség, 
jó kedv adta meg ennek a bálnak jellegét. 
Vig és mulatságos volt a czigánybál. Ott vol­
tunk mi is. Jól éreztük magunkat. — Húz­
ták is a fiuk olyan szívesen, mint már na­
gyon régen. — Szóval a jókedv és vidám­
ság jegyében született czigánybál csak akkor 
ért végett, midőn ('elsütött a napsugár. — 
Eltemették Carnevál bérez eget. Egyelőre pi­
hen a nagybőgő.

— Útadó tartozások behajtása A ke
reskedelemügyi miniszter legutóbb elvi je­
lentőségű határozatként mondotta ki, hogy 
az útadó tartozások csak az állami tartozá­
sokkal együttesen hajthatók be. A külön be­
hajtásnak, vagy végrehajtásnak helye nincs.

— A sajtóvétség nem dt honesztáló. Kon­
krét esetből kifolyólag érdekes elvi jelentő­
ségű határozatot hozott Győr varos tanácsa. 
Kimondotta, hogy a sajtóvótség nem delin

Ugyan! csodálkozott a társ. Nó, nem a ruháját félti, hanem tudja, hogy
" Hatalmas elefántokon és tevéken szép lába van. Gyere 1 kövessük 1 Hát nem 

indultak ki a vadászok, az ombermagassagu élvezel ily karcsú bokákat, ily lengő járást 
fiivön alig tudtak áthatolni és órákig törtöt- látni

Csak ne lelkesedjél !tek a rengeteg prairioken, inig az állat rej­
tekhelyére értek. Aztán hamar végeztek vele. 

— Izgató látvány . . .
— Nagyon. Ennél csak egy meg izga- 

tóbb. Kanadában mikor az őserdőket irtják. 
A mily rettenetes faradul mas. open oly lebi­
lincselő.

-• Látta ?
— Láttam. Szemtanúja voltam, mikor 

egy ily lezuhanó óriás izzó-porrá zúzott négy 
embert.

— Rettenetes.
— \ érfagyasztó ! Épen ugv mint mi­

kor a nyílt tengeren egy hajó óriás kigyulad 
I cs bár oil a viz, a rengeteg viz, a hajómé

— Lalin ?

— Igen. Azt is láttam, mikor a Glet- 
scherek honában egy társaság lezuhant a hó­
ba ; csak egy bátor vezetőnek köszönhették 
menekülésüket. Uram ! egy szál kötélen eresz­
kedett le hozzájuk az a hős és ugv kapasz-

nesztáló és annak magaviseleté, akit csupán j kodolt fel a síkos sziklafalon
dl 1 L I Vf OI s/1 rf /\ lxneii, Il.-xl-  ...... — l**l * I I ... 1sajtó vétségért büntettek, vagyon-erkölcsi bi­
zonyítványában nem kifogásolható. Az érdé 
kés elvi jelentőségű határozat alapjául cgv 
fellebbezés szolgált. A rendőrkapitányság 
ugyanis valakiről úgy adott ki vagyon-crkul- 
csi bizonyítványt, hogy magaviseletét kifogá­
solta, ezt pedig az illető magára nézve sé 
re lm esnek találta es a tanácshoz fölebbezetl. 
A tanács magáévá tette a fellebbezés érveit 
és utasította a rendőrkapitányságot, hogy a

Látta ?
— Hogyne!
Azzal köszönt és elment. A másik hó­

doló tisztelettel nézett utána.
— Boldog ember. . . mennyit utazott. 
Az újságot olvasó letette lapját.
— Ez, aki most távozott ?
— Igen.
— Nem volt ez még Soroksáron se. 

Ugyan ! Hál hol látta ezeket az er-
vagyon-erkölosi bizonyítványt helyesbítse, a dekes dolgokat ? Hazudott ? 
magaviselet rovatba a kifogástalant v. zesse I — Uh dehogy! látta, mert hisz rendé 
be, mert a sajtóvótség nem dehonesztáló. látogatója a mozinak

— Köszönetnyilvánítás. A „Katii. Le-

— De lelkesedem ! Es mindjárt lefűz­
lek 1 Nézzük csak ! Ez. a no kissé kacér 
a cipője nőin mutat kalandvágyé nőre n 
mint jár . . . ez a biztos, öntudatos fellépés 
ez a tartás , . . szóval nem könnyüvérü, do 

Van de?
Igen. Láttad, hogy libbent fel a jár­

dára ? latiad, hogy lép at a kis viz.tócsán , . 
mialatt jobban fölemelte szoknyáját ? Öre­
gem, ebben már van számítás.

— Tehal ?
lehal van egy kis remény . . , vau 

eléíró ! bátorság! Hanem előbb nézzük meg, 
hogy f 'st élőről.

A kel ! "li szap íróibban lépeget. A szak­
értő szeneivel biztatóan int buraija fele. 
Azzal illedelmesen megemeli kalapját és a 
nőhöz lep.

— Jó oslói kívánok! Hol vol -tál 
Irá gam? már messziről megismertelek . .

T. i. — a felesége volt.

gényegvlet elnöksége, iorró köszönetét nyíl 
vánitja Muszélyi Ágost polg. isk. tanár ur­
nák, ki művészi erejével és Weiner Miksa 
urnák a ki a munkaerő és anyag feláldozá­
sával, egy uj színpadi díszlettel ajándékoz­
ták meg az egyletet.

— Egy rendőri állás van üresedésben 
nálunk. Felhiratnak tehát mindazok, kik 
ezen állást elnyerni óhajtják, hogy a város­
házán az elöljáróságnál jelentkezhetnek.

Fővárosi történetek.
Irta : Peterdi Sándor.

A tudós.
Három ur ül a kávéházban. Kettő be­

szélget, a harmadik újságot olvas.
— Bizony, úgy látszik, Maroccóban is­

mét bonyodalmak készülnek, — jegyzi meg 
az egyik.

Nem lehetetlen, — mondja a másik. 
Nagyon szerettem Maroecót ! Kedves népe 
van ! Barátságos, jó indulatu. De a mellett 
bátor.1.Láttam egy oroszlánvadászatot ... no 
az mesés volt !

A szakértő.
Lassan permetezve hull az eső. 

azonban cseppet feszélyezi azt a
urat, aki nyugodt i tál a körúton.

Az idősebb kozd beszólni.

Ez.
kél

Törvénykezés.

§ Elitólt magtár fosztogatók. Annak 
idején, még az öasaal, megírtuk lapunkban, 
hogy a Fuchs A. Fia helybeli gabonakeres­
kedő cégnek a „Sorházban* lévő magtárat 
több rovott múltú fickó rendszeresen fosz­
togatta. A tolvajok a magtár ablakából ko­
tortak ki zsákszám a gabonát és éjnek ide­
jén egy orgazdához szállították, ki potom 
áron vette meg tőlük. — Hossza ideig foly­
tatta ezt a díszes társaság, végre aztán ki­
derültek a bűnös manipulációk. A tolvajban 
da tagjait .sorba hurokra kerítették a csen­
dőrök s a vizsgálat befejezte után most a 
kaposvári kir. törvényszék elé kerültek a o
madarak, hol lopás miatt a kel l'öcinkost 

j Piros Ferencet 8 havi. Kocsis Károlyt félévi, 
vT I Tiirbéki Imrét 4 havi és Cfi/ioics Károlyt 14

esőt H .n T1! SZ,Tre'n aZ "yUU CSOndeii 1 “!,pi Alizra, Német Gyöigyot pedig orgaz-Ivrt H| l0 , I1''1-' tV° U1ZÜU format ^‘-jdnság miatt két havi fogházra Ítélték 
hatni ilyenkor ! kissé felemelt szoknya, egy

Aforizmák.

Aki u világot meg akarja javítani: az

elöltem eltipegő formás i.di nemcsak kelle­
mes látvány, de az ilyen szakértőnek, mint 
én, hogy úgy mondjam, nyitott könyv,

■— Ne beszélj!
— Pedig Így van. A módról, a hogy a „„ ,, ,

110 felLlmeli a szoknyáját, megismerem, ur. SY ttíbülyodo,L V^Y »aiv. 
nő c, \ agy nem, zárkózott természetű pol- , ..
gári nő, vagy pedig kalandokra vágyó kacér , , angesz' ha clkilllódik- annyira se
teremtés. A hogy lábacskáit rakja •. cinéi : kopCS’ amonnYire « legközönségesebb
r* ***>" bo'Ad.'.Ií,,,p 0mb9r'
kW! iöj, utánam !" ... ,„0lldj„ az e(,,it.
»K'PP. kopp ! menj tőlem ! hiába minden I* 
mondja a másik.

— Ugyan menj I mesebeszéd 1
" Azl hiszed ? Hopp ! „ózd csak azt

a nőt. . 
Az utca

Az a legjobb társaság, mit az ember 
önmaga szolgáltat magának.

Három fölösleges dolgot ismerek : a 
kártyát, az alkoholt és a politizálást. A-• Linyc,^0 j , no vés u ! Olt van ni 1 melyik nép e hármat nőm ismeri, az halai 

—------" töleinoli szoknyáját! mába kergeti az egész világot.

és llői SZilbó Űzivt 1 A tevaszi és nyári -i—
Elv,,a,„m m,ÄmXä ÜSUfíTT * "2lí"»!ií.......•»«JKtt-Äk Ujd0!,S*9ai

igényeknek megfelelően is. — y°K BS 8101 cosUmiok készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb
t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

-Vidéki megrendeléseknél próba nem

' I
Faragó Károly

férfi ée női ezebó
Szigetvár, Igmándy-utcza
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Aki ha botéi: s orvos helyet vónasszo 
nyokhoz fordul, vagy nagyon huta. vagy na­
gyon okos.

Az ima, vallás és hit a boldog gyer­
mekkor angyalos álmaira emlékeztet. Ezért 
még az it., ki bitót később megtagadja., 
szivében meggyőződése ellenére is mindig az 
marad, ami gyermokoraban volt. Ez a papok 
erőssége, melyre várakat építenek.

Még a legerónyesobb nőnek is lufiét- 
nők pillanatai, mikor irigyli a perditákat.

Vágjátok le nőitek orral s meglátjátok: 
erényes lesz.

*
Vannak házasságok, hol a férj adugi- 

ora s a feleség prostissimóra várni beállil- 
va s ciodáta(ősképen mégis elég jól harmo­
nizálnak, különösen, ha akad egy harmadik, 
ki a melódiához ügyesen alkalmazza a kont­
rapontot.

PfiLSOMOGl

F 1 K N B A Sorsjegyeik nem nyertek.
is szép,

Gabona-piacz.
Fuchs A Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak- Iciiogramonkeht érlelődnek 
Szigetvár, 1908.

Búza —
Rozs —
Árpa
Zab -
Tengeri szemes 
Bükköny —
Rab

szerkesztő:

március 8-án.
K. 10.50 10,80 

9.10 
7.‘20 
7.20

8.50

azokra kielégítési jogot nyertek volna özei 
árveres az 1881. év, EX. t.-c. 120 § 'éríel 
meben ezek javára is elrendeltetik.

Kpjl Szigetvár, 1908. évi márc. hó 2 n.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

:,;g.
156 sz.

1908 vég, h.

Ha a törvény betűi életre kelnének, el­
sősorban is azoknak lennének kellemetlenek, 
akik azt megalkották.

Közgazdaság.

D A tavaszi luxus lóvásár. Kossuth 
Feroncz^kerevkedolemügyi miniszter értesí­
tette az Országos Magyar Gazdasági Egyesü- 
Icl, hogy a folyó évi luxus lóvásárokra a 
szokásos szállítási kedvezményeket megadja. 
Az első tavaszi vásár, amely március 21 — 
2d-án lesz a Tatlersalba. A bejelentési ha­
táridő március hó 15 én jár le.

□ Kivitel és behozatal. Bécsböl jelentik: A 
Magyarország és Ausztria közötti 1908. janu­
ár havi forgalomról kiadott statisztikai kimu­
tatás szerint a Magyarországból Ausztriába 
irányuló kivitel 75 millió koronát (1907 ja­
nuár havához viszonyítva 5.6 millió koronát), 
az Ausztriából Magyarországba irányuló ki­
vitel 799 millió koronát (a múlt évi január 
havához képest — 0.8 millió körömit) tett 
ki. Az 1908. január havi mérleg tehát Auszt­
ria javára 4. 9 millió koronát tesz ki a múlt 
év hasonló időszakában 0.1 millió koroná­
val szemben.

Szerkesztői üzenetek.

K. A. Budapest Nagyon is bevált. Legközelebb 
hozzuk, üdv !

R. J A kereskedelemügyi miniszter pénteken 
l'gad Persze, hogy falusi polgárt is bebocsátanak 
hozzá.

6 B Uem tábornok 1851-bon halt meg Alep-
poban.

R*fli előfizető, fessék folyamodni a földmive- 
lés,'lyi miniszterhez.

H K 1 Nem igái abból egv s/.é som. l> lie-. 
cstlletsértés 3. Perelheti

*' *<vm kOzUllietjuk, mert a uagykőzönsé 
kot nem érdekelné

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-ez. 102 §-a értelmében ezennel köz- 
Ilim: tesz, hogy a kaposvár kir. törvényszék 
1 .7,evi. 78 számú végzése következtében 
dr. újházi. Hugó ügyvéd állal képviselt Szűcs 
Jozsefne javára Himer Alajos és neje el- 
-on 4uu h s jár. erejéig 1908. évi január 
tio Lo-en loganatositott kielégítési végrehaj­
tás utján le és felülfoglalt és 1620 koronára 
becsült következő ingóságok u. in. bútorok 
es 1 zongora nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. iá- 
lasbiróság 1908 évi Vr. 50/2 számú végzésé 
I oly tán 400 K. tőkekövetelés ennek 1908. 
évi, jítuuar hó 1 napjától járó 6°/o kamatai 
/8/o val tód ij es eddig összesen 59 K 80 fii - 

fillérben bírói lag már megállapított költségek 
erejéig Szigotvárott alperesek lakásán leendő 
megtartására ,908 évi március hó 14. napjá­
nak d. u. 4 órája határidőül kitüzelik és J 
ahhoz a veim: szándékozók ezennel oly. 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin-1 
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 1.07 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el lógnak ad-itni.

Amennyiben elárverezendő ingósá- 
gokat mások is 1- felülfoglaltatták es

Legjobb és legolcsóbb
Atban vehető czípők vannak a

Turul czipögyár r. t.
, nagy raktárában

Pécs, Király-utcza 15. szám.
Férfi erős ezugos czipő - — fn 3 ü0
Férfi box bőrből „ — _ 4/
F érti erős szép fűzős czipő gavallér-

sarokkal -- -- -- nr.
Ugyanez fűzős legújabb divat gavallér-sarokkal _ _ _ 4-()
Női erős ezugos — . _ <■„, ,,Ugyanez fűzős - _ 7 W 3~
l gyanoz box bőrből egész linóm czipő ,, ...

A szabott arak a czipő talpába varrnak vésve 
_ ennélfogva minden visszaélés kizárva.

Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek

10
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Szigetvár és 
vidékén, de máshol is, vevő- 
képes közönség között vásár­
lókra szert tenni PAkar kevés 

áldozni és 
ezért busás 

kárpótlásban részesülni? Ak­
kor hirdessen a „Délsomogy,e- 
ban és sok pénzt fog

és az 
ered­

ménnyel nagyon meg lesz 
elégedve.

POLGÁR KÁRÓLY
, Ára ékszer és látszerész üzlete

Schwartz fzicloi
úri és női divatáru üzlete

r, Király-utca (Berecz-fele ház.)
Engeszer ékszerész mellett.

A legmegbízhatóbb beszerzési for­
rás legfinomabb arany női és férfi 
láncokban, brilliant s gyémánt ék­
szerek. arany jegygyűrűk, eljegyzési 
ajándéktárgyak, zseb és faliórák­
ban. Chinaezüst dísztárgyak és
pvfípezknzhk

Szemüvegek orrszoritók a legjobb 
kristály üvegből, arany double nic­
kel és celluloid foglalatban, szalon 
lorgnettek gyöngyház és teknős ! 
bóka csontból műszernek színházi 
és tábori látcsövek hö légsulymé-
rök és szeszmérök.r

Óra, ékszer és szemüveg javítá­
sokat saját n it helyemben (mar­
sa n és páti fosa 11 k *s»itek.

Itéyi ezüst és arany tárgyakat 
készpénzért neszek vagy más aj 
tárgyakra beeserétek. ==i

Óriási választék divatos nyakkendők, férfi ingek 
zsebkendők, férfi czipdk és kalapokban.

Nagy raktár csipke, szallag és szabó­
kellékekben. Sz°lid szabott árak.
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Értesítés!
A tavasz közeledtével tisztelettel 

értesítem a t. közönséget, hogy legújabb 
divatu mintáim megérkeztek, melyek a 
mai kornak és Ízlésnek teljesen meg­
felelők u. m. : Legújabb divatu sima 
és fecskendezett falak, valamint Angol 
menyezetek mintáinak festése a leg­
egyszerűbbtől a legcsinosabb kivitelig 
jutányosán készíttetnek

Elvállalok épületmázolást es festest 
bárminő kivitelben

Vidéki megkeresésre árajánlattal 
szolgálok. Tisztelettel

Bellák Gyula
.szobafestő és rnázoió

Szigetvár, Hosszu-ulcza
(Oscsodál fele ház.)

I Menyasszonyi ajándéknak
® alkalmas tárgyak u. m.

ff Étkező, mosdó, teás, bor, sör, pálinka és vizes
® készletek, asztali és fiiggölámpák

valamint háztartási czikkek, legolcsóbban és legjobban szerezhetők be

$1
j&í Schnitzler Jenő, ezelőtt Etirenfetd Vilmos

üzletében
p s/k;k t v A n.
I Téli áruk az idény előrehaladottsága folytán, rend- 
I kiviii leszállított árakon !

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész

üzletében
Pécs, Király-utczaiO szám.

Legmegbizhaiőban vásárolhatunk

ékszereket
arany női és férfi láncokat, zseb 
órakai jegygyűrűkéi, fali órákat, ehi­

nni ezüst dísztárgya kát.
Különösen nagyválasztékban.

Optikai czikkekben
orvosi rendelet szerint minden szem­

hez megfelelő szemüveg. 
Veszek régi arany és ezüst tárgya­

kat a legmagasabb áron.
Mindennemű javítások e szakmában pon­

tosan eszközöltetnek

A „Szigetvár 
vidéki

gazdakör11 által 

szerkesztett és 
kiadott
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'©Mái

Kab a tó .

I könvv-és papír-

Tenyészbika j1“"5“'5“1’"'1

m éves, félvér szimenthali Szigetvár, 
tenyész igazolvánnyal eladó.
Czim: Hajek Antal Kálmáncsa.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Véoai.Jtöírűt OO,

«IUI • legjatányosibb árak mallitt ajínilr.tnak:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
eÄaZal.^6k: I»rgány-csépl6gépek, lóhere - cséplők,
^ k°nkolyozók' kaszáló- és cretőyopoSí,

•zénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet jr. 
i®^®kávágók, répavágók, kukorlcza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyeteme« 
•ozél-ekók, 2- és 3-vesu ekék és minden 

egyéb gazdaeágl gépelt.

'S.

Pécsett Mell! Becs nem kell!
Minden drágább lett, csak 

Holl S. József érás és ék&zerész

órái és ékszerei
lettek olcsóbbak.

írjePt elvem kevés haszoq nagy forgatom
Egy Anker óra lánczczal együtt 2 ii0r.
Nikkel óra.................... .-

I Ezüst Jáncz . . g
és lnf‘g sok üt fel nem sorolhuló óra* es 

ékszer gyári árakon

Hell S. József
m (tárás es ékszerésznél

PÉCS, Kii’á(y-uic£& 20=
a ..Pontos óránál.“

ÜJ ÜVEG ÜZLET.
Ajánl« dús választék^ raktáramat a legújabb mintákkal.

Reklám árak!
fi személyes étkező készlet 

>• tea
- kávé

• , kor. Ifi.
■ , . 8.

• ■ „ 8.

mocca nagy porc tálcával ,. 8
boros készlet __ ’ 4
É"'."' -■ •• - 3.(50

" likőr __
idrUmt >n(*] /l' korona értékűt vásárol, igényt
csffk „ fr fényképre teljesen inyyrn,

• fik a díszes papirheretevt lesz 3 kor. számítva.
PW" Ijtkalmi és r]ászajándckcl,íjan qagg választék,

A I. vevöközönség párlfog.it át kérve "teljes tiszteletid

Poliak Sándor Pécs vLrsáJá"ll4c*a ,9*sz*
Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek ^Terefo^szám 458,

Nyomatott Kozárv Ede nyomdájában
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